
 

E-Star Alternatív Nyrt. cím: 1134 Budapest, Klapka utca 34.  
telefon: +36 1-279-35-50, fax: +36-1-279-35-51  
email: info@e-star.hu, web: www.e-star.hu 
bankszámlaszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12001008-00123720-00100000 
adószám: 13719069-2-41 

 

E-STAR ALTERNATÍV ENERGIASZOLGÁLTATÓ NYRT. 

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA 

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján 

 

Az E-Star Alternatív Energiaszolgáltató Nyrt. („Táraság”) tájékoztatja tisztelt befektetőit és 

hitelezőit, hogy a mai napig a hitelezői összkövetelések mintegy 80%-át megtestesítő 

részvénymennyiségre jogosult, mindösszesen 240 hitelező részéről érkezett nyilatkozat az 

értékpapírszámla adatokra vonatkozóan.  

 

Tekintettel arra, hogy a hitelezők jelentős része a nyilatkozatukat még nem juttatta el a 

Társaság részére a Társaság ismételten nyomatékkal felhívja tisztelt hitelezői figyelmét a 

csődegyezségben foglalt rendelkezések figyelemmel követésére a csődegyezség sikeres 

végrehajtása érdekében, különösen, de nem kizárólagosan ideértve (i) a részvények 

jóváírásához szükséges értékpapírszáma-adatok határidőben történő megküldését 

(csődegyezségi megállapodás 2.9.3. pont) és a (ii) kötvénytranszferálással kapcsolatos 

kötelezettségvállalások teljesítését (csődegyezségi megállapodás 2.9.4. pont).    

 

A Társaság felhívja a tisztelt Hitelezők figyelmét arra, hogy a konverzió keretében 

kiosztásra kerülő részvényeket csak azok számára tudja transzferálni, akik az ahhoz 

szükséges értékpapírszámla adataikat a Társasághoz eljuttatták és - amennyiben 

kötvényköveteléssel rendelkeztek - kötvényeiket a csődegyezségi megállapodásban 

foglaltaknak megfelelően transzferálták.  

 

A Társaság felhívja a tisztelt Hitelezők figyelmét továbbá arra, hogy a Társaság illetőleg a 

Projekttársaságok a csődegyezséget a határidő lejáratát követően a szerződésszerűen 

eljárt hitelezők vonatkozásában teljesíthetik, részükre a részvényeket a kötvények 

transzferálását követően átruházhatják.   

 

Igazgatóság 

E-Star Alternatív Nyrt.  

 


